

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	クリフォード チャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
【住所又は本店所在地】	東京都千代田区丸の内1丁目1番1号 パレスビル3階
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成30年6月1日
【提出者及び共同保有者の総数(名)】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	浜松ホトニクス株式会社
証券コード	6965
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	キャピタル・リサーチ・アンド・マネージメント・カンパニー (Capital Research and Management Company)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国カリフォルニア州、ロスアンジェルス、サウスホープ・ストリート333 (333 South Hope Street, Los Angeles, CA 90071, U.S.A.)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内1目1番1号 パレスビル3階 クリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
電話番号	03-6632-6663(担当者直通)

## 2【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	キャピタル・ガーディアン・トラスト・カンパニー (Capital Guardian Trust Company)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国カリフォルニア州、ロスアンジェルス、サウスホープ・ストリート333 (333 South Hope Street, Los Angeles, California, U.S.A.)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内1目1番1号 パレスビル3階 クリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
電話番号	03-6632-6663(担当者直通)

## 3【提出者(大量保有者)/3】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	キャピタル・インターナショナル・リミテッド (Capital International Limited)
住所又は本店所在地	英国SW1X 7GG、ロンドン、グロスヴェノー・プレイス40 (40 Grosvenor Place, London SW1X 7GG, England)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内1目1番1号 パレスビル3階 クリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
電話番号	03-6632-6663(担当者直通)

## 4【提出者(大量保有者)/4】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	キャピタル・インターナショナル・インク (Capital International Inc.)
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国カリフォルニア州90025、ロスアンジェルス、サンタ・モニカ通り11100、15階 (11100 Santa Monica Boulevard, 15th Fl., Los Angeles, CA 90025, U.S.A.)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内1目1番1号 パレスビル3階 クリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
電話番号	03-6632-6663(担当者直通)

## 5【提出者(大量保有者)/5】

個人・法人の別	法人(外国法人)
氏名又は名称	キャピタル・インターナショナル・エス・エイ・アール・エル (Capital International Sarl)
住所又は本店所在地	スイス国、ジュネーヴ1201、プラス・デ・ベルグ3 (3 Place des Bergues, 1201 Geneva, Switzerland)
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内1目1番1号 パレスビル3階 クリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
電話番号	03-6632-6663(担当者直通)

## 6【提出者(大量保有者)/6】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	キャピタル・インターナショナル株式会社
住所又は本店所在地	東京都千代田区丸の内二丁目1番1号 明治安田生命ビル14階
事務上の連絡先及び担当者名	東京都千代田区丸の内1目1番1号 パレスビル3階 クリフォードチャンス法律事務所外国法共同事業 弁護士 鈴木 秀彦
電話番号	03-6632-6663(担当者直通)

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.17
訂正される報告書の報告義務発生日	平成30年3月28日
訂正箇所	平成30年4月4日に提出しました変更報告書の記載事項の一部(下記参照)に誤りがあったため、以下のとおり訂正いたします。

## (訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	59,155,210
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	59,155,210

## (訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	53,311,689
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	53,311,689

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【保有株券等の数】

	法第27条の23 第3項本文	法第27条の23 第3項第1号	法第27条の23 第3項第2号
株券又は投資証券等(株・口)			8,480,030
新株予約権証券又は新投資口予約権証券等 (株・口)	A	-	H
新株予約権付社債券(株)	B	-	I
対象有価証券カバードワラント	C		J
株券預託証券			
株券関連預託証券	D		K
株券信託受益証券			
株券関連信託受益証券	E		L
対象有価証券償還社債	F		M
他社株等転換株券	G		N
合計(株・口)	O	P	Q 8,480,030
信用取引により譲渡したことにより 控除する株券等の数	R		
共同保有者間で引渡請求権等の権利が 存在するものとして控除する株券等の数	S		
保有株券等の数(総数) (O+P+Q-R-S)	T		8,480,030
保有潜在株券等の数 (A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N)	U		

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【保有株券等の数】

	法第27条の23 第3項本文	法第27条の23 第3項第1号	法第27条の23 第3項第2号
株券又は投資証券等(株・口)			8,479,711
新株予約権証券又は新投資口予約権証券等 (株・口)	A	-	H
新株予約権付社債券(株)	B	-	I
対象有価証券カバードワラント	C		J
株券預託証券			
株券関連預託証券	D		K
株券信託受益証券			
株券関連信託受益証券	E		L
対象有価証券償還社債	F		M
他社株等転換株券	G		N
合計(株・口)	O	P	Q 8,479,711

信用取引により譲渡したことにより 控除する株券等の数	R	
共同保有者間で引渡請求権等の権利が 存在するものとして控除する株券等の数	S	
保有株券等の数(総数) ( $0+P+Q-R-S$ )	T	8,479,711
保有潜在株券等の数 ( $A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N$ )	U	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成30年1月29日	普通株式	235	0.00	市場内	処分	
平成30年1月30日	普通株式	192	0.00	市場外	処分	3,920.86
平成30年1月31日	普通株式	195	0.00	市場内	処分	
平成30年1月31日	普通株式	579	0.00	市場外	取得	3,920.64
平成30年2月1日	普通株式	350	0.00	市場内	処分	
平成30年2月1日	普通株式	77	0.00	市場外	処分	3,923.54
平成30年2月2日	普通株式	1,290	0.00	市場内	処分	
平成30年2月2日	普通株式	1,012	0.00	市場外	取得	3,908.13
平成30年2月5日	普通株式	1,700	0.00	市場内	取得	
平成30年2月5日	普通株式	171	0.00	市場外	取得	3,829.05
平成30年2月6日	普通株式	2,700	0.00	市場内	取得	
平成30年2月6日	普通株式	537	0.00	市場外	処分	3,894.78
平成30年2月7日	普通株式	600	0.00	市場外	取得	4,084.28
平成30年2月8日	普通株式	145	0.00	市場内	処分	
平成30年2月8日	普通株式	149	0.00	市場外	取得	4,043.49
平成30年2月9日	普通株式	140	0.00	市場内	処分	
平成30年2月9日	普通株式	1,305	0.00	市場外	取得	3,984.66
平成30年2月12日	普通株式	519	0.00	市場外	取得	4,093.61
平成30年2月13日	普通株式	900	0.00	市場内	取得	
平成30年2月13日	普通株式	2,870	0.00	市場外	取得	4,089.33
平成30年2月14日	普通株式	130	0.00	市場内	処分	
平成30年2月14日	普通株式	377	0.00	市場外	処分	4,000.06
平成30年2月15日	普通株式	300	0.00	市場内	処分	
平成30年2月15日	普通株式	1,811	0.00	市場外	処分	3,966.13
平成30年2月16日	普通株式	480	0.00	市場内	処分	
平成30年2月20日	普通株式	184	0.00	市場外	処分	4,147.41
平成30年2月21日	普通株式	260	0.00	市場内	処分	
平成30年2月21日	普通株式	215	0.00	市場外	取得	4,162.21
平成30年2月22日	普通株式	2,775	0.00	市場内	取得	
平成30年2月22日	普通株式	319	0.00	市場外	取得	4,123.01

平成30年2月23日	普通株式	8,400	0.01	市場内	処分	
平成30年2月23日	普通株式	100	0.00	市場外	取得	4,095.17
平成30年2月26日	普通株式	17,125	0.01	市場内	処分	
平成30年2月26日	普通株式	38	0.00	市場外	処分	4,103.18
平成30年2月27日	普通株式	2,625	0.00	市場内	処分	
平成30年2月27日	普通株式	297	0.00	市場外	取得	4,168.98
平成30年2月28日	普通株式	5,500	0.00	市場内	処分	
平成30年2月28日	普通株式	179	0.00	市場外	取得	4,282.64
平成30年3月1日	普通株式	741	0.00	市場内	処分	
平成30年3月1日	普通株式	487	0.00	市場外	取得	4,261.14
平成30年3月2日	普通株式	370	0.00	市場内	処分	
平成30年3月2日	普通株式	109	0.00	市場外	取得	4,188.06
平成30年3月5日	普通株式	5,255	0.00	市場内	処分	
平成30年3月5日	普通株式	23	0.00	市場外	取得	4,180.69
平成30年3月6日	普通株式	290	0.00	市場内	取得	
平成30年3月6日	普通株式	127	0.00	市場外	取得	4,222.54
平成30年3月7日	普通株式	745	0.00	市場内	処分	
平成30年3月7日	普通株式	8	0.00	市場外	処分	4,140.83
平成30年3月8日	普通株式	62	0.00	市場外	取得	4,181.57
平成30年3月9日	普通株式	2,420	0.00	市場内	処分	
平成30年3月9日	普通株式	347	0.00	市場外	取得	4,186.24
平成30年3月12日	普通株式	925	0.00	市場内	処分	
平成30年3月12日	普通株式	198	0.00	市場外	処分	4,147.42
平成30年3月13日	普通株式	1,289	0.00	市場外	処分	4,147.15
平成30年3月14日	普通株式	9,665	0.01	市場内	処分	
平成30年3月14日	普通株式	277	0.00	市場外	取得	4,273.46
平成30年3月15日	普通株式	8,030	0.00	市場内	処分	
平成30年3月15日	普通株式	390	0.00	市場外	取得	4,322.08
平成30年3月16日	普通株式	300	0.00	市場内	処分	
平成30年3月16日	普通株式	755	0.00	市場外	処分	4,263.51
平成30年3月19日	普通株式	510	0.00	市場内	処分	
平成30年3月19日	普通株式	70	0.00	市場外	取得	4,186.82
平成30年3月20日	普通株式	1,180	0.00	市場内	処分	
平成30年3月20日	普通株式	450	0.00	市場外	処分	4,124.87
平成30年3月21日	普通株式	75	0.00	市場外	取得	4,156.11
平成30年3月22日	普通株式	1,915	0.00	市場内	処分	
平成30年3月22日	普通株式	165	0.00	市場外	取得	4,160.17
平成30年3月23日	普通株式	3,680	0.00	市場内	取得	
平成30年3月23日	普通株式	236	0.00	市場外	取得	4,029.67
平成30年3月26日	普通株式	775	0.00	市場内	処分	
平成30年3月27日	普通株式	2,460	0.00	市場内	処分	
平成30年3月27日	普通株式	216	0.00	市場外	処分	4,038.48

平成30年3月28日	普通株式	501	0.00	市場外	取得	4,001.15
------------	------	-----	------	-----	----	----------

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
平成30年1月29日	普通株式	235	0.00	市場内	処分	
平成30年1月30日	普通株式	192	0.00	市場外	処分	3,920.86
平成30年1月31日	普通株式	195	0.00	市場内	処分	
平成30年1月31日	普通株式	579	0.00	市場外	取得	3,920.64
平成30年2月1日	普通株式	350	0.00	市場内	処分	
平成30年2月1日	普通株式	77	0.00	市場外	処分	3,923.54
平成30年2月2日	普通株式	1,290	0.00	市場内	処分	
平成30年2月2日	普通株式	1,012	0.00	市場外	取得	3,908.13
平成30年2月5日	普通株式	1,700	0.00	市場内	取得	
平成30年2月5日	普通株式	171	0.00	市場外	取得	3,829.05
平成30年2月6日	普通株式	2,700	0.00	市場内	取得	
平成30年2月6日	普通株式	537	0.00	市場外	処分	3,894.78
平成30年2月7日	普通株式	600	0.00	市場外	取得	4,084.28
平成30年2月8日	普通株式	145	0.00	市場内	処分	
平成30年2月8日	普通株式	149	0.00	市場外	取得	4,043.49
平成30年2月9日	普通株式	140	0.00	市場内	処分	
平成30年2月9日	普通株式	1,305	0.00	市場外	取得	3,984.66
平成30年2月12日	普通株式	519	0.00	市場外	取得	4,093.61
平成30年2月13日	普通株式	900	0.00	市場内	取得	
平成30年2月13日	普通株式	2,870	0.00	市場外	取得	4,089.33
平成30年2月14日	普通株式	130	0.00	市場内	処分	
平成30年2月14日	普通株式	377	0.00	市場外	処分	4,000.06
平成30年2月15日	普通株式	300	0.00	市場内	処分	
平成30年2月15日	普通株式	1,811	0.00	市場外	処分	3,966.13
平成30年2月16日	普通株式	480	0.00	市場内	処分	
平成30年2月20日	普通株式	184	0.00	市場外	処分	4,147.41
平成30年2月21日	普通株式	260	0.00	市場内	処分	
平成30年2月21日	普通株式	215	0.00	市場外	取得	4,162.21
平成30年2月22日	普通株式	2,775	0.00	市場内	取得	
平成30年2月22日	普通株式	319	0.00	市場外	取得	4,123.01
平成30年2月23日	普通株式	8,400	0.01	市場内	処分	
平成30年2月23日	普通株式	100	0.00	市場外	取得	4,095.17
平成30年2月26日	普通株式	17,125	0.01	市場内	処分	
平成30年2月26日	普通株式	38	0.00	市場外	処分	4,103.18
平成30年2月27日	普通株式	2,625	0.00	市場内	処分	
平成30年2月27日	普通株式	297	0.00	市場外	取得	4,168.98

平成30年2月28日	普通株式	5,500	0.00	市場内	処分	
平成30年2月28日	普通株式	179	0.00	市場外	取得	4,282.64
平成30年3月1日	普通株式	741	0.00	市場内	処分	
平成30年3月1日	普通株式	487	0.00	市場外	取得	4,261.14
平成30年3月2日	普通株式	370	0.00	市場内	処分	
平成30年3月2日	普通株式	109	0.00	市場外	取得	4,188.06
平成30年3月5日	普通株式	5,255	0.00	市場内	処分	
平成30年3月5日	普通株式	23	0.00	市場外	取得	4,180.69
平成30年3月6日	普通株式	290	0.00	市場内	取得	
平成30年3月6日	普通株式	127	0.00	市場外	取得	4,222.54
平成30年3月7日	普通株式	745	0.00	市場内	処分	
平成30年3月7日	普通株式	8	0.00	市場外	処分	4,140.83
平成30年3月8日	普通株式	62	0.00	市場外	取得	4,181.57
平成30年3月9日	普通株式	2,420	0.00	市場内	処分	
平成30年3月9日	普通株式	347	0.00	市場外	取得	4,186.24
平成30年3月12日	普通株式	925	0.00	市場内	処分	
平成30年3月12日	普通株式	198	0.00	市場外	処分	4,147.42
平成30年3月13日	普通株式	1,289	0.00	市場外	処分	4,147.15
平成30年3月14日	普通株式	9,665	0.01	市場内	処分	
平成30年3月14日	普通株式	277	0.00	市場外	取得	4,273.46
平成30年3月15日	普通株式	8,030	0.00	市場内	処分	
平成30年3月15日	普通株式	390	0.00	市場外	取得	4,322.08
平成30年3月16日	普通株式	300	0.00	市場内	処分	
平成30年3月16日	普通株式	755	0.00	市場外	処分	4,263.51
平成30年3月19日	普通株式	510	0.00	市場内	処分	
平成30年3月19日	普通株式	70	0.00	市場外	取得	4,186.82
平成30年3月20日	普通株式	1,180	0.00	市場内	処分	
平成30年3月20日	普通株式	450	0.00	市場外	処分	4,124.87
平成30年3月21日	普通株式	75	0.00	市場外	取得	4,156.11
平成30年3月22日	普通株式	1,915	0.00	市場内	処分	
平成30年3月22日	普通株式	165	0.00	市場外	取得	4,160.17
平成30年3月23日	普通株式	3,680	0.00	市場内	取得	
平成30年3月23日	普通株式	236	0.00	市場外	取得	4,029.67
平成30年3月26日	普通株式	775	0.00	市場内	処分	
平成30年3月27日	普通株式	2,460	0.00	市場内	処分	
平成30年3月27日	普通株式	216	0.00	市場外	処分	4,038.48
平成30年3月28日	普通株式	381	0.00	市場外	取得	4,001.15
平成30年3月28日	普通株式	700	0.00	市場内	処分	



(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	59,155,210
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	59,155,210

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	53,311,689
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	53,311,689

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	59,155,210
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	59,155,210

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者(大量保有者)/3】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	53,311,689
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	53,311,689

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 4【提出者(大量保有者)/4】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	59,155,210
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	59,155,210

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 4【提出者(大量保有者)/4】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	53,311,689
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	53,311,689

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 5【提出者(大量保有者)/5】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	59,155,210
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	59,155,210

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 5【提出者(大量保有者)/5】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	53,311,689
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	53,311,689

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 6【提出者（大量保有者）/6】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	59,155,210
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	59,155,210

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 6【提出者（大量保有者）/6】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	53,311,689
上記(Y)の内訳	顧客の勘定で資金を運用している。尚、上記「その他金額計」及び下記「取得資金合計」の金額は共同保有者全体の合算した数字である。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	53,311,689

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (1)【保有株券等の数】

	法第27条の23 第3項本文	法第27条の23 第3項第1号	法第27条の23 第3項第2号
株券又は投資証券等(株・口)			23,566,213
新株予約権証券又は新投資口予約権証券等 (株・口)	A	-	H
新株予約権付社債券(株)	B	-	I
対象有価証券カバードワラント	C		J
株券預託証券			
株券関連預託証券	D		K
株券信託受益証券			
株券関連信託受益証券	E		L
対象有価証券償還社債	F		M
他社株等転換株券	G		N
合計(株・口)	O	P	Q 23,566,213
信用取引により譲渡したことにより 控除する株券等の数	R		
共同保有者間で引渡請求権等の権利が 存在するものとして控除する株券等の数	S		
保有株券等の数(総数) (O+P+Q-R-S)	T		23,566,213

保有潜在株券等の数 (A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N)	U
--------------------------------------------	---

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (1)【保有株券等の数】

	法第27条の23 第3項本文	法第27条の23 第3項第1号	法第27条の23 第3項第2号
株券又は投資証券等(株・口)			23,565,894
新株予約権証券又は新投資口予約権証券等 (株・口)	A	-	H
新株予約権付社債券(株)	B	-	I
対象有価証券カバードワラント	C		J
株券預託証券			
株券関連預託証券	D		K
株券信託受益証券			
株券関連信託受益証券	E		L
対象有価証券償還社債	F		M
他社株等転換株券	G		N
合計(株・口)	O	P	Q 23,565,894
信用取引により譲渡したことにより 控除する株券等の数	R		
共同保有者間で引渡請求権等の権利が 存在するものとして控除する株券等の数	S		
保有株券等の数(総数) (O+P+Q-R-S)	T		23,565,894
保有潜在株券等の数 (A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N)	U		

(訂正前)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
キャピタル・リサーチ・アンド・マネージメント・カンパニー (Capital Research and Management Company)	11,686,283	6.98
キャピタル・ガーディアン・トラスト・カンパニー (Capital Guardian Trust Company)	8,480,030	5.06
キャピタル・インターナショナル・リミテッド (Capital International Limited)	594,100	0.35
キャピタル・インターナショナル・インク (Capital International Inc.)	241,400	0.14
キャピタル・インターナショナル株式会社	2,564,400	1.53
合計	23,566,213	14.07

(訂正後)

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

## (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合(%)
キャピタル・リサーチ・アンド・マネージメント・カンパニー (Capital Research and Management Company)	11,686,283	6.98
キャピタル・ガーディアン・トラスト・カンパニー (Capital Guardian Trust Company)	8,479,711	5.06
キャピタル・インターナショナル・リミテッド (Capital International Limited)	594,100	0.35
キャピタル・インターナショナル・インク (Capital International Inc.)	241,400	0.14
キャピタル・インターナショナル株式会社	2,564,400	1.53
合計	23,565,894	14.07